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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Baia Mare, din data de 17 martie  

2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Mandra Ioan                                                             

Sunt prezenţi 21 de  consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: dl. Ludescher Istvan şi dl. Matei Dumitru. 

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 513 din  11 martie 2015,  iar Ordinea de zi 

a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală. 

 

Dl. primar – Bună ziua. Bine v-am găsit. Am convocat această şedinţă extraordinară  a Consiliului 

Local pentru a vă supune aprobării câteva proiecte de hotărâre care să ajute autoritatea locală în 

dinamică şi, pentru a nu aştepta până la sfârşitul lunii şedinţa ordinară şi pentru a nu amâna 

câteva demersuri importante pe care le avem de făcut, în special demersurile legate de „Baia 

Mare, capitală cultural - europeană” şi înfiinţarea unei fundaţii care va aparţine Consiliului Local şi 

care va genera şi va gestiona acest proiect.  

Avem câteva chestiuni legate de investiţii, legate de identificări de date din Cartea Funciară. Sunt 

şi câteva chestiuni legate de informările pe care dorim să vi le facem.  

Am să-l rog pe dl. preşedinte de şedinţă, pe dl. Mandra, să intre în procedura formală a şedinţei.  

 

Dl. preşedinte de şedinţă – Bună ziua. Bine aţi venit la şedinţa extraordinară a Consiliului Local , 

convocată prin Dispoziţa Primarului nr. 513 din 11 martie 2015.  

Pentru început, supunem la vot procesul verbal al şedinţei din 27 februarie 2015.  

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal al şedinţei anterioare. 

 

Dl. preşedinte – Supunem la vot Ordinea de zi a şedinţei de astăzi care cuprinde un număr de  10 

proiecte de hotărâre şi două puncte la Diverse. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei. 

 

Dl. primar – D-le preşedinte, am să vă propun să începem cu punctul Diverse.  

Înainte de a discuta cele două puncte de la Diverse, vreau să vă menţionez câteva aspecte  cu 

privire la funcţionarea societăţii Urbis.  

 

Dl. preşedinte – Începem cu punctul 1 de la Diverse. 

 

1.Nota informativă a Direcţiei Generale Dezvoltare Publică, privind cerinţele minime care vor fi 

impuse Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deşeurilor 

menajere Maramureş, pentru a fi incluse în caietul de sarcini pentru concesionarea serviciului 

public de salubrizare menajeră. 
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Dl. primar – După cum ştiţi, municipiul Baia Mare şi toate autorităţile locale din judeţul Maramureş 

suntem înglobate în acest sistem integrat de gestiune a deşeurilor. Este un proiect din fonduri 

europene, un proiect care include atât latura de colectare, inclusiv colectare selectivă , cât şi partea de 

depozitare a deşeurilor, prin realizarea unui depozit de deşeuri la Fărcaşa. 

În acest program integrat de gestiune a deşeurilor, în judeţul Maramureş se prevede ca salubrizarea 

menajeră să fie gestionată de ADI deşeuri Maramureş, şi nu de către autorităţile publice locale. 

Aşadar, raportat la municipiul Baia Mare, societatea  Drusal îşi va sista operarea în această zonă de 

salubrizare menajeră . Nu va mai ridica deşeurile din municipiul Baia Mare, conform prevederilor ADI 

deşeuri şi ale Consiliului Judeţean, ci vor prelua cei de la judeţ această operare, dând posibilitatea 

societăţilor private, pe baza unor noi licitaţii, să vină şi să facă această activitate. 

Noi dorim foarte mult să ridicăm standardul salubizării menajere în municipiul Baia Mare.  

De cativa ani, am reusit sa îmbunatatim modul în care se realizează salubrizarea menajera in 

municipiu. Am impus anumite standarde societătii Drusal, cei care au contract cu municipiul Baia 

Mare pentru aceasta activitate, am reusit să impunem anumite investitii, am reusit să realizăm 

peste 200 de puncte de colectare împrejmuite si care, pentru acest moment, arată mult mai bine 

faţa de ceea ce aveam în trecut noi, ca si municipiu. Dar asta nu înseamnă că dorinţa noastră,  

conform gândirii pe care o avem cei din executivul primariei, nu am fi dorit sa evoluam.  

Si evoluţia înseamna realizarea de puncte de colectare îngropate, înseamnă utilaje mai multe 

care să colecteze deşeurile, înseamnă un anumit mod în care se colectează aceste deseuri, după 

un anumit program, şi ne permitem să facem această recomandare şi Consiliului Judetean.  

V-am transmis dvs. , spre informare, ceea ce vom transmite mai departe Consiliului Judeţean.  

Dorinţa noastră este să realizăm, în 16 puncte, completarea condiţiilor  pe care Consiliul 

Judeţean, respectiv ADI deşeuri, le vor avea în licitaţiile pe care le vor demara pentru aceste 

contracte de salubrizare menajeră. Sunt atât chestiuni legate de operare, dar şi de dotarea 

tehnică a societăţilor care vor veni să se înscrie la licitaţie.  

Concesionarul este obligat să realizeze lucrari de imprejmuire a platformelor de colectare a 

deşeurilor menajere în termen de maxim doua luni de la intrarea în vigoare a contractului de 

concesiune, modelul de imprejmuire propus de concesionar urmand a fi supus aprobarii Primariei 

municipiului Baia Mare. In momentul în care se finalizează aceasta licitatie, Drusalul se retrage de 

la operare şi îşi retrage punctele de colectare pe care le are în acest moment în oraş. Asta 

înseamnă că societatea nouă, care vine să opereze, primeşte pe baza proiectului european acele 

containere, dar ele nu ne dorim să fie aruncate la voia întamplării în nişte colţuri de cartier. Ele 

trebuie să fie împrejmuite şi clar reglementate. Asadar, aceste platforme vor fi împrejmuite în 

maxim doua luni de la intrarea în vigoare a noului contract. 

 

În continuare, dl. primar prezintă toate cele 16 puncte cuprinse în documentul  privind  CERINŢELE  

MINIME  CARE  VOR  FI  IMPUSE   ASOCIAŢIEI   DE  DEZVOLTARE   INTERCOMUNITARĂ  

PENTRU  GESTIONAREA  INTEGRATĂ  A  DEŞEURILOR  MENAJERE  MARAMUREŞ,  PENTRU 

A FI  INCLUSE  ÎN  CAIETUL DE SARCINI PENTRU CONCESIONAREA  SERVICIULUI  PUBLIC   

DE  SALUBRIZARE  MENAJERĂ, material care este anexat la dosarul de şedinţă şi face parte 

integrantă din acesta.  

 

Dl. primar – Acest document va intra în atenţia colegilor de la Consiliul Judeţean care va prelua 

această activitate, respectiv a colegilor de la ADI deşeuri şi a tuturor primarilor, respectiv a autorităţilor 

locale,  care îşi vor spune punctul de vedere asupra modului în care se va face Caietul de sarcini, 

respectiv licitaţia pentru salubrizarea menajeră.  

Toate aceste chestiuni sunt în acord cu ceea ce noi gândim şi astăzi pentru a îmbunătăţi salubrizarea 

menajeră în municipiul Baia Mare.  

Oricum, dorinţa noastră era să lansăm o licitaţie pentru această activitate, gestionată de către noi, dar 

fiind incluşi în acest Sistem integrat de gestiune a deşeurilor, suntem obligaţi să transferăm acest 

lucru spre ADI deşeuri, respectiv spre Consiliul Judeţean. Facem acest lucru, în condiţiile în care 

standardul pe care ni-l dorim este respectat.  
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Dacă sunt întrebări cu privire la aceste propuneri pe care le transmitem Consiliului Judeţean? 

 

Dl. preşedinte – Putem vota electronic. 

Vă rog să votaţi acum dacă vă însuşiţi să se înainteze la Consiliul Judeţean aceste criterii. 

 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,,Da 

 

 

 

 

2. Informare privind negocierile dintre comisia constituită în baza Hotărârii Consiliului 

Local nr. 287/2014 şi dl. Lucian Ursu, coproprietarul cotei de 1/2 din imobilul situat în Baia 

Mare str. Petofi  Sandor Nr. 6 - 8. 

 
Dl. consilier Pîrvu – În calitate de membru al acestei comisii, vreau să fac mai multe precizări.  

În anul 2014, a fost achiziţionată cota de 1/2 a acestui imobil la care se face referire. Odată cu 

acea achiziţie, s-a făcut şi o evaluare. În urma evaluării, imobilul a fost estimat la suma de 

255.400 euro. Având în vedere că a fost achiziţionată  cota de1/2 la 100.000 de euro, ne-am 

adresat şi celuilalt proprietar. Întrucât nu s-a putut achiziţiona şi cealaltă cotă de 1/2 cu aceeaşi 

sumă de 100.000 de euro, s-au purtat mai multe negocieri şi s-a ajuns la un numitor comun, în 

sensul că suma pe care urmează ca municipiul Baia Mare să o ofere să nu depăşească valoarea 

de evaluare. Am primit răspunsul favorabil din partea d-lui Lucian Ursu, care este de acord să-şi 

înstrăineze cota sa de 1/2 din imobil , cu suma de 155.400 de euro, iar solicitarea noastră, a 

comisiei, este să vă exprimaţi acordul, urmând ca ulterior să fie formulată o acţiune de Consiliu, 

prin care să se procedeze la achiziţionarea cotei de 1/2 din imobil , la suma de 155.400 de euro.  

Menţionez că nu va fi nevoie de nicio rectificare de buget, întrucât această sumă a fost prevăzută 

în bugetul pe acest an.  

Rugămintea mea este să votaţi dacă sunteţi de acord cu aceste discuţii şi în vederea promovă rii 

unei Hotărâri de Consiliu.  

 

Dl. preşedinte – Supunem Consiliului Local să aprobe iniţierea proiectului de hotărâre pentru 

achiziţia cotei de 1/2  a imobilului, de la dl. Lucian Ursu, în condiţiile prezentate de dl. consilier 

Pîrvu.  

Vă rog să votaţi acum. 

 

18 pentru, 1 abţinere 

 
Da,18 

Nu,0 
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Abtineri,1 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Abtineri 

15,Campan           ,, 

16,Ardelean         ,,Da 

17,Vida             ,,Da 

18,Hofer            ,,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,,Da 

 

Dl. primar – Mai avem o chestiune la Diverse, care nu era neapărat specificată în  Ordinea de zi . 

Este legată de situaţia societăţii Urbis, unde vreau să vă menţionez că există o relaţie conflictuală 

între Consiliul de Administraţie şi managerul societăţi i, respectiv zona executivă, de conducere a 

societăţii Urbis. Ca mesaj în acest sens, dl. director Barbul, care este şi preşedintele  Consiliului 

de Administraţie al societăţii  Urbis, şi-a înaintat demisia din funcţia de preşedinte al Consiliului de 

Administraţie, respectiv din calitatea de membru al Consiliului de Administraţie  al SC Urbis. Am 

înţeles foarte clar mesajul Domniei Sale şi raţiunea pentru care face acest lucru. În mare parte, îi 

dau dreptate pentru că aşa zisa performanţă a societăţii Urbis n-are legatură cu actul managerial, 

ci cu extinderea ariei de operare a societăţii Urbis pe zona metropolitana si veniturile suplimentare 

pe care le-a încasat societatea. In alta ordine de idei, performanta are legatura cu înnoirea 

parcului auto, care s-a suprapus în mod fericit cu venirea domnului manager, lucru care a generat 

o scădere a cheltuielilor cu combustibilul şi cu piesele auto. Nu ascundem faptul că  noi, 

municipiul Baia Mare, venim de ceva timp cu un aport mult mai mare spre societatea Urbis, 

indiferent că vorbim de compensarea biletelor pentru tineri sau pentru vârstinici, dar şi cu 

compensarea leasing-ului pentru troleibuze şi autobuze 

Aşadar, în momentul în care vedem prin ziarele locale cât de eficientă este societatea şi 

managementul societăţii, ne gândim cât de real este acest lucru. Noi nu suntem oamenii care să 

spună dacă cineva are dreptate sau nu.  

Având în vedere că nu doar dl. Barbul este cel care a transmis un semnal de alarmă, ci şi alţi 

reprezentanţi ai Consiliului de Administraţie, consider că un semnal, ca şi primar al municipiului 

Baia Mare, aş putea lansa şi eu, după care, împreună cu Consiliul Local, să facem o analiză clară  

a activităţii de acolo şi a relaţionării dintre management, Consiliul de Administraţie, respectiv 

angajaţii din Urbis. Cel mai corect si moral lucru ar fi ca întreg Consiliul de Administratie să 

demisioneze şi domnul director al societăţii Urbis să faca acelasi lucru. Să pornim de la un nivel 

egal pentru toţi. Să reluăm analiza tehnică şi economică a societăţii Urbis şi  să putem să 

selectăm persoanele potrivite şi pentru funcţia de director, şi pentru Consiliul de Administraţie. 

Performanţă nu se poate face atunci când există un conflict sau când există orgoliu al celor care 

astăzi se numesc manager, mâine se numesc director sau în alt fel. Cred că trebuie să ne 

raportăm la a face o analiză corectă a ceea ce înseamnă exerciţiu economic, respectiv chestiuni 

de ordin tehnic. Membrii Consiliului de Administraţie, respectiv cei din managementul societăţii 

Urbis , vor fi invitaţi la şedinţele de comisie, la întâlnirile cu consilierii, pentru a vedea exact ce 

avem de făcut , pentru a aşeza societatea din punct de vedere economic, relaţional şi tehnic.  

Aşadar, îi invit pe toţi cei din conducerea societăţii, Consiliul de Adminis traţie şi manager, să-şi 

depună demisia. Nu trebuie să o facă, e doar o recomandare pe care le-o fac, dacă doresc să fie 

corecţi unii faţă de ceilalţi.  

 

Dl. preşedinte de şedinţă – Dacă nu mai sunt alte discuţii, trecem la discutarea proiectelor de 

hotărâre . Sunt 10 proiecte de hotărâre pe Ordinea de zi. Toate acestea au fost  discutate în 

comisiile reunite.  
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1.Proiect de hotărâre privind înfiinţarea Fundaţiei ''Baia Mare 2021'' - membru fondator 

Municipiul Baia Mare 

 
D-na consilier Ghinea – D-le preşedinte, la acest proiect de hotărâre nu particip la vot.  

Această fundaţie va avea un singur membru fondator, municipiul Baia Mare. Împreună cu 

Consiliul Local şi cu specialiştii în domeniul culturii, această fundaţie va genera programul şi 

platforma pentru candidatura municipiului Baia Mare ca şi capitală cultural-europeană 2021. Am 

nominalizat un Comitet Director al acestei fundaţii, compus din: d-na Laura Ghinea, pentru funcţia 

de director executiv, d-na Izabella Morth,  pentru funcţia de membru şi d-na Nicoleta Mitre, pentru 

funcţia de secretar. Dl. director Mircea Niculae se va ocupa de tot ceea ce înseamnă procedură 

de dobândire a personalităţii juridice. Aşadar, nu va avea niciun rol în această fundaţie, pentru a 

corecta unele erori făcute în presa locală. Dl. Niculae va duce doar actele la notar şi la 

Judecătorie. Până la şedinţa ordinară din 30 martie, să avem o structură clară a paşilor pe care îi 

avem de făcut, pentru a-i putea  supune atenţiei dvs.  

 

Dl. preşedinte – Dacă nu mai sunt alte discuţii, supunem la vot proiectul de hotărâre. 

Vă rog să votaţi acum. 

 

19 pentru 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Campan           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Da 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 1. (Hot. 99/2015) 

 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, în faza 

P.T.+D.E+C.S.,  pentru obiectivul de investiţii: „REABILITARE PIAŢA REVOLUŢIEI BAIA 

MARE” în municipiul Baia Mare 

 
Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii la proiectul de hotărâre, trecem la vot. 

Vă rog să votaţi acum. 

 

19 pentru, 2 abţineri 

 
Da,19 

Nu,0 

Abtineri,2 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Abtineri 
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15,Campan           ,,Abtineri 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,,Da 

 
 

 
Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 100/2015) 

 

3.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al Municipiului Baia 

Mare a imobilului în natură teren, în suprafaţă de 3500 m.p. situat pe str. Banatului nr.3, 

aferent construcţiei Grădiniţa cu program prelungit Otilia Cazimir 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt observaţii la proiectul de hotărâre, trecem la vot. 

Vă rog să votaţi acum. 

 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,,Da 

 

 
Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 101/2014) 

 
4.Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de parcelare a terenului  în 

suprafață de 5500 mp. aflat în proprietatea privată a Municipiului Baia Mare, situat pe str. 

Europa, zona "Staţia de Epurare Baia Mare" 

 
Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii la proiectul de hotarâre, trecem la vot. 

Vă rog să votaţi acum. 

 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 
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17,Ardelean         ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 102/2015) 

 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației imobilului 

Magazie pentru materiale didactice, situat în Municipiul Baia Mare, str. Industriei nr. 1 aflat în  

administrarea Grădiniței cu Program Normal nr. 12, în vederea demolării acestuia 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre. 

Vă rog să votaţi acum. 

 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,,Da 

 

Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 103/2015) 

 

6.Proiect de hotărâre privind identificarea cu date de carte funciară, a imobilului în natură 

construcţie, Grădiniţa cu program prelungit Floare de Colţ Baia Mare, str. Bucovinei, nr. 7 şi 

terenul aferent în suprafaţă de 2195 mp. 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre. 

Vă rog să votaţi acum. 

 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,,Da 



8 

 

 

 

  1 ex. / IF.A./ 30.03.2015  

 

 
Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 104/2015) 

 
7.Proiect de hotărâre privind identificarea cu date de carte funciară, a imobilului în natură 

construcţie, Şcoala Gimnazială Alexandru Ivasiuc Baia Mare, str. Bucovinei nr. 9 şi terenul 

aferent în suprafaţă de 4454 mp.  

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii la proiectul de hotărâre, vă rog să votaţi acum. 

 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 105/2015) 

 
8.Proiect de hotărâre privind identificarea cu date de carte funciară, a imobilului în natură 

construcţie, Şcoala Gimnazială Dimitrie Cantemir Baia Mare, str. Bogdan Vodă nr. 4 şi 

terenul aferent în suprafaţă de 8993 mp. 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii la proiectul de hotărâre, vă rog să votaţi acum. 

 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Da 

15,Campan           ,,Da 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Da 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 8.(Hot. 106/2015) 
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  1 ex. / IF.A./ 30.03.2015  

 

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea incheierii acordului de cooperare dintre Municipiul 

Baia Mare şi Asociaţia Alpine Style Expeditions, în vederea  realizării în comun a  

proiectului "Everest 2015 - Împreună pe vârf". 

 

Dl. preşedinte – Dacă nu sunt discuţii la proiectul de hotărâre, vă rog să votaţi acum. 

 

17 pentru, 1 împotrivă, 3 abţineri 

 
Da,17 

Nu,1 

Abtineri,3 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Moroz            ,,Da 

9,Rob              ,,Da 

10,Bondici          ,,Da 

11,Bota             ,,Da 

12,Micle            ,,Da 

13,Lupsa            ,,Da 

14,Grumaz           ,,Abtineri 

15,Campan           ,,Abtineri 

16,Ghinea           ,,Da 

17,Ardelean         ,,Nu 

18,Vida             ,,Da 

19,Hofer            ,,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa            ,,Abtineri 

 

 
Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 107/2015) 

 

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Municipiul Baia Mare şi   

Asociaţia "Pro Civis", în vederea finanţării şi realizării în comun a celei de-a IV-a ediţii a 

evenimentului "Gala Balurilor", care se va desfăşura în data de 24 aprilie 2015 în Baia Mare.  

 

D-na viceprimar Hofer – Puteţi să îmi spuneţi despre ce sumă a fost vorba iniţial. Am înţeles că s-

a cerut mai mult. 

 

Dl. primar – D-na viceprimar, puteţi propune mai mult. 

 

D-na viceprimar Hofer – Bănuiesc că nu o să le ajungă suma aceasta. 

 

Dl. primar – Vă rog să dezbateţi. 

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Eu zic că este suficientă suma aceasta, deoarece o să mai primească şi 

din sponsorizări. 

 

Dl. primar – Putem să retragem proiectul de hotărâre până la şedinţa ordinară din 30 martie, să 

vedem ce propun consilierii. Cum doriţi dumneavoastră. 

 

Dl. preşedinte – Eu zic să-l supunem la vot. 

Vă rog să votaţi acum. 

 

17 pentru, 1 împotrivă 

 
Da,17 

Nu,1 
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  1 ex. / IF.A./ 30.03.2015  

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Muresan          ,,Da 

7,Moroz            ,,Da 

8,Rob              ,, 

9,Bondici          ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Lupsa            ,,Da 

13,Campan           ,,Da 

14,Ghinea           ,,Da 

15,Ardelean         ,,Nu 

16,Vida             ,,Da 

17,Hofer            ,,Da 

18,Presedinte       ,,Da 

19,Popa             ,,Da 

 

 
Se aprobă p.h. nr. 10. (Hot. 108/2015) 

 
Dl. preşedinte – Declar închisă şedinţa. 

 

Nemaifiind şi alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces 

verbal. 

 

 

 

 

Secretar,                                                                      Preşedinte de şedinţă, 

Aurica Todoran                                                             Mandra Ioan 

 

   

 


